
Quest ce que le cadeau  A' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 × 6 = 7 × 12 = 4 × 2 =4 × 9 = 6 × 11 = 6 × 3 =3 × 11 = 9 × 2 = 3 × 8 =4 × 10 = 4 × 2 = 7 × 4 =12 × 10 = 4 × 10 = 7 × 4 =3 × = 24 4 × = 32 4 × = 406 × = 24 7 × = 14 11 × = 555 × = 10 5 × = 15 2 × = 224 × = 8 10 × = 100 2 × = 1211 × = 132 7 × = 84 4 × = 12× 12 = 60 × 10 = 80 × 7 = 14× 5 = 30 × 10 = 80 × 9 = 27× 3 = 9 × 7 = 63 × 5 = 45× 4 = 8 × 2 = 10 × 11 = 33× 5 = 45 × 3 = 21 × 11 = 88

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  A  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
3 × 6 = 18 7 × 12 = 84 4 × 2 = 84 × 9 = 36 6 × 11 = 66 6 × 3 = 183 × 11 = 33 9 × 2 = 18 3 × 8 = 244 × 10 = 40 4 × 2 = 8 7 × 4 = 2812 × 10 = 120 4 × 10 = 40 7 × 4 = 283 × 8 = 24 4 × 8 = 32 4 × 10 = 406 × 4 = 24 7 × 2 = 14 11 × 5 = 555 × 2 = 10 5 × 3 = 15 2 × 11 = 224 × 2 = 8 10 × 10 = 100 2 × 6 = 1211 × 12 = 132 7 × 12 = 84 4 × 3 = 125 × 12 = 60 8 × 10 = 80 2 × 7 = 146 × 5 = 30 8 × 10 = 80 3 × 9 = 273 × 3 = 9 9 × 7 = 63 9 × 5 = 452 × 4 = 8 5 × 2 = 10 3 × 11 = 339 × 5 = 45 7 × 3 = 21 8 × 11 = 88

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 × 7 = 2 × 3 = 12 × 3 =2 × 6 = 3 × 5 = 5 × 3 =3 × 7 = 12 × 5 = 12 × 10 =7 × 2 = 8 × 6 = 4 × 5 =7 × 3 = 8 × 5 = 2 × 7 =5 × = 40 6 × = 48 12 × = 485 × = 35 9 × = 63 5 × = 253 × = 27 5 × = 45 10 × = 4011 × = 88 11 × = 121 11 × = 229 × = 27 8 × = 64 7 × = 63× 11 = 88 × 12 = 144 × 8 = 40× 12 = 144 × 9 = 72 × 10 = 100× 12 = 60 × 7 = 14 × 2 = 18× 3 = 33 × 10 = 30 × 12 = 72× 12 = 36 × 12 = 60 × 9 = 27

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  B  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 × 7 = 84 2 × 3 = 6 12 × 3 = 362 × 6 = 12 3 × 5 = 15 5 × 3 = 153 × 7 = 21 12 × 5 = 60 12 × 10 = 1207 × 2 = 14 8 × 6 = 48 4 × 5 = 207 × 3 = 21 8 × 5 = 40 2 × 7 = 145 × 8 = 40 6 × 8 = 48 12 × 4 = 485 × 7 = 35 9 × 7 = 63 5 × 5 = 253 × 9 = 27 5 × 9 = 45 10 × 4 = 4011 × 8 = 88 11 × 11 = 121 11 × 2 = 229 × 3 = 27 8 × 8 = 64 7 × 9 = 638 × 11 = 88 12 × 12 = 144 5 × 8 = 4012 × 12 = 144 8 × 9 = 72 10 × 10 = 1005 × 12 = 60 2 × 7 = 14 9 × 2 = 1811 × 3 = 33 3 × 10 = 30 6 × 12 = 723 × 12 = 36 5 × 12 = 60 3 × 9 = 27

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 2 = 2 × 10 = 7 × 4 =12 × 10 = 5 × 10 = 3 × 2 =2 × 2 = 11 × 8 = 6 × 3 =7 × 4 = 9 × 5 = 6 × 3 =11 × 2 = 5 × 3 = 5 × 10 =12 × = 132 11 × = 88 5 × = 6011 × = 66 2 × = 6 6 × = 724 × = 44 12 × = 60 2 × = 84 × = 24 12 × = 96 12 × = 4812 × = 108 2 × = 24 7 × = 49× 4 = 48 × 10 = 80 × 10 = 50× 8 = 56 × 9 = 99 × 2 = 24× 7 = 63 × 8 = 24 × 5 = 20× 11 = 110 × 3 = 15 × 3 = 6× 8 = 80 × 8 = 96 × 11 = 66

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  C  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
9 × 2 = 18 2 × 10 = 20 7 × 4 = 2812 × 10 = 120 5 × 10 = 50 3 × 2 = 62 × 2 = 4 11 × 8 = 88 6 × 3 = 187 × 4 = 28 9 × 5 = 45 6 × 3 = 1811 × 2 = 22 5 × 3 = 15 5 × 10 = 5012 × 11 = 132 11 × 8 = 88 5 × 12 = 6011 × 6 = 66 2 × 3 = 6 6 × 12 = 724 × 11 = 44 12 × 5 = 60 2 × 4 = 84 × 6 = 24 12 × 8 = 96 12 × 4 = 4812 × 9 = 108 2 × 12 = 24 7 × 7 = 4912 × 4 = 48 8 × 10 = 80 5 × 10 = 507 × 8 = 56 11 × 9 = 99 12 × 2 = 249 × 7 = 63 3 × 8 = 24 4 × 5 = 2010 × 11 = 110 5 × 3 = 15 2 × 3 = 610 × 8 = 80 12 × 8 = 96 6 × 11 = 66

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 12 = 11 × 9 = 11 × 12 =4 × 5 = 4 × 9 = 4 × 4 =12 × 8 = 2 × 2 = 3 × 4 =8 × 11 = 9 × 8 = 6 × 8 =12 × 2 = 7 × 5 = 3 × 7 =10 × = 60 9 × = 54 12 × = 1443 × = 36 11 × = 77 11 × = 224 × = 40 7 × = 70 7 × = 145 × = 35 10 × = 70 8 × = 725 × = 20 8 × = 24 2 × = 18× 5 = 40 × 2 = 20 × 6 = 66× 9 = 72 × 11 = 77 × 8 = 64× 5 = 25 × 10 = 20 × 5 = 25× 4 = 28 × 8 = 64 × 4 = 48× 6 = 60 × 4 = 40 × 7 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  D  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 12 = 48 11 × 9 = 99 11 × 12 = 1324 × 5 = 20 4 × 9 = 36 4 × 4 = 1612 × 8 = 96 2 × 2 = 4 3 × 4 = 128 × 11 = 88 9 × 8 = 72 6 × 8 = 4812 × 2 = 24 7 × 5 = 35 3 × 7 = 2110 × 6 = 60 9 × 6 = 54 12 × 12 = 1443 × 12 = 36 11 × 7 = 77 11 × 2 = 224 × 10 = 40 7 × 10 = 70 7 × 2 = 145 × 7 = 35 10 × 7 = 70 8 × 9 = 725 × 4 = 20 8 × 3 = 24 2 × 9 = 188 × 5 = 40 10 × 2 = 20 11 × 6 = 668 × 9 = 72 7 × 11 = 77 8 × 8 = 645 × 5 = 25 2 × 10 = 20 5 × 5 = 257 × 4 = 28 8 × 8 = 64 12 × 4 = 4810 × 6 = 60 10 × 4 = 40 3 × 7 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 4 = 7 × 3 = 4 × 6 =11 × 7 = 11 × 6 = 5 × 2 =4 × 4 = 10 × 3 = 9 × 2 =9 × 6 = 9 × 4 = 10 × 4 =3 × 6 = 11 × 12 = 7 × 4 =9 × = 99 9 × = 72 12 × = 10812 × = 48 4 × = 28 9 × = 999 × = 81 8 × = 24 7 × = 635 × = 10 9 × = 108 8 × = 162 × = 8 11 × = 88 5 × = 30× 7 = 63 × 12 = 72 × 5 = 60× 9 = 63 × 7 = 63 × 9 = 63× 2 = 20 × 10 = 40 × 10 = 100× 6 = 12 × 6 = 66 × 4 = 32× 4 = 28 × 10 = 100 × 8 = 40

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  E  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
4 × 4 = 16 7 × 3 = 21 4 × 6 = 2411 × 7 = 77 11 × 6 = 66 5 × 2 = 104 × 4 = 16 10 × 3 = 30 9 × 2 = 189 × 6 = 54 9 × 4 = 36 10 × 4 = 403 × 6 = 18 11 × 12 = 132 7 × 4 = 289 × 11 = 99 9 × 8 = 72 12 × 9 = 10812 × 4 = 48 4 × 7 = 28 9 × 11 = 999 × 9 = 81 8 × 3 = 24 7 × 9 = 635 × 2 = 10 9 × 12 = 108 8 × 2 = 162 × 4 = 8 11 × 8 = 88 5 × 6 = 309 × 7 = 63 6 × 12 = 72 12 × 5 = 607 × 9 = 63 9 × 7 = 63 7 × 9 = 6310 × 2 = 20 4 × 10 = 40 10 × 10 = 1002 × 6 = 12 11 × 6 = 66 8 × 4 = 327 × 4 = 28 10 × 10 = 100 5 × 8 = 40

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 × 8 = 9 × 2 = 10 × 2 =11 × 8 = 6 × 8 = 8 × 6 =10 × 2 = 5 × 6 = 2 × 2 =8 × 9 = 5 × 7 = 5 × 10 =12 × 6 = 6 × 3 = 8 × 12 =12 × = 36 12 × = 120 8 × = 4010 × = 30 5 × = 40 10 × = 5011 × = 132 5 × = 60 4 × = 202 × = 10 2 × = 24 7 × = 4912 × = 60 6 × = 30 8 × = 48× 8 = 40 × 2 = 20 × 11 = 132× 7 = 28 × 10 = 40 × 6 = 18× 2 = 4 × 10 = 80 × 6 = 24× 5 = 35 × 10 = 100 × 3 = 6× 8 = 80 × 9 = 63 × 11 = 132

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  F  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 × 8 = 96 9 × 2 = 18 10 × 2 = 2011 × 8 = 88 6 × 8 = 48 8 × 6 = 4810 × 2 = 20 5 × 6 = 30 2 × 2 = 48 × 9 = 72 5 × 7 = 35 5 × 10 = 5012 × 6 = 72 6 × 3 = 18 8 × 12 = 9612 × 3 = 36 12 × 10 = 120 8 × 5 = 4010 × 3 = 30 5 × 8 = 40 10 × 5 = 5011 × 12 = 132 5 × 12 = 60 4 × 5 = 202 × 5 = 10 2 × 12 = 24 7 × 7 = 4912 × 5 = 60 6 × 5 = 30 8 × 6 = 485 × 8 = 40 10 × 2 = 20 12 × 11 = 1324 × 7 = 28 4 × 10 = 40 3 × 6 = 182 × 2 = 4 8 × 10 = 80 4 × 6 = 247 × 5 = 35 10 × 10 = 100 2 × 3 = 610 × 8 = 80 7 × 9 = 63 12 × 11 = 132

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 7 = 10 × 4 = 8 × 8 =6 × 9 = 3 × 6 = 3 × 12 =5 × 12 = 7 × 8 = 3 × 10 =6 × 11 = 7 × 7 = 5 × 9 =11 × 12 = 6 × 11 = 8 × 10 =3 × = 18 8 × = 88 12 × = 729 × = 36 11 × = 33 12 × = 963 × = 9 9 × = 36 11 × = 667 × = 49 2 × = 8 4 × = 126 × = 30 5 × = 55 2 × = 22× 12 = 132 × 4 = 36 × 10 = 70× 9 = 81 × 3 = 21 × 5 = 20× 8 = 24 × 8 = 88 × 10 = 60× 12 = 120 × 9 = 18 × 3 = 27× 7 = 49 × 7 = 28 × 9 = 72

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  G  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
6 × 7 = 42 10 × 4 = 40 8 × 8 = 646 × 9 = 54 3 × 6 = 18 3 × 12 = 365 × 12 = 60 7 × 8 = 56 3 × 10 = 306 × 11 = 66 7 × 7 = 49 5 × 9 = 4511 × 12 = 132 6 × 11 = 66 8 × 10 = 803 × 6 = 18 8 × 11 = 88 12 × 6 = 729 × 4 = 36 11 × 3 = 33 12 × 8 = 963 × 3 = 9 9 × 4 = 36 11 × 6 = 667 × 7 = 49 2 × 4 = 8 4 × 3 = 126 × 5 = 30 5 × 11 = 55 2 × 11 = 2211 × 12 = 132 9 × 4 = 36 7 × 10 = 709 × 9 = 81 7 × 3 = 21 4 × 5 = 203 × 8 = 24 11 × 8 = 88 6 × 10 = 6010 × 12 = 120 2 × 9 = 18 9 × 3 = 277 × 7 = 49 4 × 7 = 28 8 × 9 = 72

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
11 × 10 = 12 × 2 = 9 × 2 =10 × 8 = 4 × 3 = 5 × 3 =10 × 7 = 8 × 6 = 8 × 4 =7 × 7 = 4 × 7 = 6 × 4 =2 × 11 = 10 × 6 = 11 × 12 =12 × = 24 7 × = 77 2 × = 49 × = 99 5 × = 60 11 × = 11010 × = 110 10 × = 40 9 × = 1086 × = 48 12 × = 120 11 × = 226 × = 18 5 × = 25 5 × = 60× 8 = 40 × 6 = 12 × 12 = 96× 5 = 45 × 8 = 88 × 3 = 21× 4 = 8 × 2 = 22 × 11 = 44× 7 = 70 × 8 = 48 × 3 = 36× 12 = 84 × 7 = 56 × 7 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  H  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
11 × 10 = 110 12 × 2 = 24 9 × 2 = 1810 × 8 = 80 4 × 3 = 12 5 × 3 = 1510 × 7 = 70 8 × 6 = 48 8 × 4 = 327 × 7 = 49 4 × 7 = 28 6 × 4 = 242 × 11 = 22 10 × 6 = 60 11 × 12 = 13212 × 2 = 24 7 × 11 = 77 2 × 2 = 49 × 11 = 99 5 × 12 = 60 11 × 10 = 11010 × 11 = 110 10 × 4 = 40 9 × 12 = 1086 × 8 = 48 12 × 10 = 120 11 × 2 = 226 × 3 = 18 5 × 5 = 25 5 × 12 = 605 × 8 = 40 2 × 6 = 12 8 × 12 = 969 × 5 = 45 11 × 8 = 88 7 × 3 = 212 × 4 = 8 11 × 2 = 22 4 × 11 = 4410 × 7 = 70 6 × 8 = 48 12 × 3 = 367 × 12 = 84 8 × 7 = 56 3 × 7 = 21

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
7 × 6 = 7 × 4 = 3 × 3 =7 × 6 = 6 × 8 = 5 × 7 =4 × 3 = 5 × 5 = 12 × 12 =5 × 12 = 9 × 2 = 2 × 5 =4 × 3 = 5 × 11 = 8 × 3 =12 × = 48 8 × = 80 6 × = 607 × = 14 9 × = 18 5 × = 356 × = 12 4 × = 20 5 × = 2511 × = 33 2 × = 18 2 × = 2212 × = 36 6 × = 12 7 × = 42× 7 = 56 × 10 = 110 × 4 = 24× 7 = 28 × 8 = 32 × 3 = 18× 11 = 110 × 7 = 14 × 3 = 30× 9 = 81 × 9 = 108 × 2 = 6× 6 = 18 × 9 = 81 × 11 = 77

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  I  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
7 × 6 = 42 7 × 4 = 28 3 × 3 = 97 × 6 = 42 6 × 8 = 48 5 × 7 = 354 × 3 = 12 5 × 5 = 25 12 × 12 = 1445 × 12 = 60 9 × 2 = 18 2 × 5 = 104 × 3 = 12 5 × 11 = 55 8 × 3 = 2412 × 4 = 48 8 × 10 = 80 6 × 10 = 607 × 2 = 14 9 × 2 = 18 5 × 7 = 356 × 2 = 12 4 × 5 = 20 5 × 5 = 2511 × 3 = 33 2 × 9 = 18 2 × 11 = 2212 × 3 = 36 6 × 2 = 12 7 × 6 = 428 × 7 = 56 11 × 10 = 110 6 × 4 = 244 × 7 = 28 4 × 8 = 32 6 × 3 = 1810 × 11 = 110 2 × 7 = 14 10 × 3 = 309 × 9 = 81 12 × 9 = 108 3 × 2 = 63 × 6 = 18 9 × 9 = 81 7 × 11 = 77

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 × 4 = 3 × 6 = 10 × 6 =7 × 10 = 3 × 2 = 10 × 12 =2 × 6 = 4 × 12 = 10 × 4 =12 × 2 = 4 × 6 = 11 × 4 =10 × 10 = 7 × 8 = 2 × 4 =9 × = 99 10 × = 50 6 × = 1810 × = 50 5 × = 15 4 × = 326 × = 54 10 × = 50 2 × = 66 × = 36 7 × = 42 12 × = 966 × = 24 8 × = 88 3 × = 12× 12 = 120 × 5 = 60 × 12 = 132× 6 = 72 × 2 = 10 × 9 = 108× 7 = 77 × 9 = 54 × 12 = 84× 9 = 99 × 2 = 16 × 10 = 40× 4 = 24 × 11 = 99 × 9 = 27

Joyeux Noël de MathsLibres.com!



Quest ce que le cadeau  J  Solutions' - ? ( )Quel nombre se trouve dans chaque cadeau?
12 × 4 = 48 3 × 6 = 18 10 × 6 = 607 × 10 = 70 3 × 2 = 6 10 × 12 = 1202 × 6 = 12 4 × 12 = 48 10 × 4 = 4012 × 2 = 24 4 × 6 = 24 11 × 4 = 4410 × 10 = 100 7 × 8 = 56 2 × 4 = 89 × 11 = 99 10 × 5 = 50 6 × 3 = 1810 × 5 = 50 5 × 3 = 15 4 × 8 = 326 × 9 = 54 10 × 5 = 50 2 × 3 = 66 × 6 = 36 7 × 6 = 42 12 × 8 = 966 × 4 = 24 8 × 11 = 88 3 × 4 = 1210 × 12 = 120 12 × 5 = 60 11 × 12 = 13212 × 6 = 72 5 × 2 = 10 12 × 9 = 10811 × 7 = 77 6 × 9 = 54 7 × 12 = 8411 × 9 = 99 8 × 2 = 16 4 × 10 = 406 × 4 = 24 9 × 11 = 99 3 × 9 = 27

Joyeux Noël de MathsLibres.com!
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